

足改面纱揭开

管办分离动真格的申世界杯也是真的

本报综合消息 中国足球接下来会如何改革?面纱终于全部揭开。3月16日国务院办公厅正式印发了《中国足球改革发展总体方案》的通知,除了在管办分离中,中国足协将与体育局脱钩之外,举办世界杯和国足踢进世界杯都被写进了足改方案中。

管办分离一直是足改方案的焦点,而这次,《方案》中明确写明,中国足球协会与体育总局脱钩,在内部机构设置等方面拥有自主权。同时中国足协将不设行政级别,由国务院体育行政部门代表、知名足球专业人士、社会人士和专家代表等组成,保证足协领导机构的专业化。

而在中国足球未来的目标定义中,根据方案,将把发展足球运动纳入经济社会

发展规划,实行三步走战略。近期目标是理顺足球管理体制,中期目标则是实现青少年足球人口大幅增加,职业联赛组织和竞赛水平达到亚洲一流,国家男足跻身亚洲前列,女足重返世界一流强队行列。而远期目标更振奋人心,内容就包括中国成功申办世界杯足球赛,男足打进世界杯、进入奥运会。

此外,《方案》中还涉及联赛、校园足球以及足彩的改革。分别为建立职业联赛理事会运营中超;调整俱乐部运动员的转会手续费,减轻俱乐部负担;研究发行中国联赛足彩;到2025年建5万所足球特色学校等。

(李立)

《中国足球改革发展总体方案》出台

足协 脱钩 体总

足协将不设行政级别,由国务院体育行政部门代表、知名足球专业人士、社会人士和专家代表等组成

足球列入
体育教学
加大学时

研究发行
中国足球
联赛彩票

申办男足
世界杯
男足打进
世界杯

实现球队
名称
非企业化

防止球员
身价虚高
无序竞争

建球场
纳入城镇化
和新农村建设
总体规划

乒乓球亚洲杯 刘诗雯不敌冯天薇 中国队无缘女单八连冠

新华社北京3月16日电 国际乒联网站消息,15日在印度斋浦尔进行的2015年乒乓球亚洲杯女单决赛中,新加坡选手冯天薇以4:2击败头号种子、来自中国的刘诗雯,从而终结了中国队在此项目上八连冠的愿望。

男单决赛成为两位中国队选手的“内战”,世界排名第二的许昕以4:3险胜樊振东,收获冠军。

冯天薇当日以8:11、11:8、11:9、7:11、11:1和12:10胜出,首次获得亚洲杯冠军。她在本次赛事的小组赛阶段曾直落3局击败朱雨玲,赢得了与朱雨玲在国际赛场上9次对决中的第一场胜利。

击败刘诗雯后,冯天薇激动地说:“没想到能够赢下这场比赛!打到第六局时我知道机会来了,我太想拿下比赛了,感觉还有些紧张。”

许昕的胜利来得更为不易,他在局分

1:3落后的情况下上演大逆转,最终以11:8、11:13、11:13、5:11、11:8、11:4和11:7获胜,这是他第三次获得亚洲杯冠军。

许昕赛后提到了比赛中的心态变化。“首局比赛我赢得较为轻松,认为自己能拿下比赛,然而此后我犯了一些错误,丢掉了接下来的3局比赛。输掉第四局后,我试着让自己冷静下来,”他说。“对手今天打得很出色,也非常主动。”

季军争夺战中,日本名将水谷隼4:0横扫中国香港选手唐鹏,获得男单第三名。朱雨玲在4:1击败日本选手福原爱后,收获女单第三名。

作为当年乒乓球男子和女子世界杯赛的资格赛,亚洲杯男、女单项目各自前三名将直接晋级世界杯。因此,许昕、樊振东、水谷隼、冯天薇、刘诗雯和朱雨玲6位选手自动获得了今年世界杯的参赛资格。

体育趣闻

奇装异服的马拉松

2015年3月15日,2015年无锡国际马拉松赛,部分选手奇装异服享受比赛。



短道速滑世锦赛男子5000米接力赛 中国队夺冠

当地时间3月15日,中国队选手在颁奖仪式上。当日,在莫斯科举行的短道速滑世锦赛男子5000米接力决赛中,中国队以6分55秒980的成绩夺冠。

新华社发